

◎三日天气◎

6月5日



晴间多云, 南风3-4级, 18℃-31℃。

6月6日



晴转多云, 南风3-4级, 18℃-31℃。

6月7日



多云间阴, 南风3-4级, 18℃-29℃。

气象新闻

未来三天以多云天气为主

本报6月4日讯(记者 秦国玲)潍坊市气象局预报,5日开始,一直到7日,天气主要以多云或晴转多云为主,最高温徘徊在29℃至31℃,但闷热感较强。而高考的三天,目前来看不会太热,可能会出现降雨过程。

据介绍,进入6月后,干热天气与闷热天气将会轮流“倒班”,偶尔出现明显降雨,潍坊才能凉快一下。5日,迎来“芒种”节气,日最高气温为31℃。6日,天气晴转多云,南风3-4级,最高气温31℃,最低气温18℃。7日,天气多云间阴,最高温降至30℃以下。从最新的预报分析,高考期间,可能会有降雨天气,届时最高气温只有30℃。

知道

招行潍坊分行小微业务迈上发展快车道

本报讯 最近,招商银行潍坊分行5家网点全员发动,结合上级行正在大力推动的中小企业产品“生意贷”、“小贷通”,采取上门推介、网点广泛宣传和“生意会”特有的营销方式等多种形式,小微企业金融服务正在深入开展。

按照上级行和潍坊银行业协会第二届小微企业宣传月活动的安排,招行要求各营业网点在营业厅进行小微宣传手册及展板的摆放,各机构设置小微服务专柜、电子显示屏进行小微产品宣传。各支行按照总分行要求,对周边小微企业主集中度高的专业市场进行驻点宣传,将招商银行便捷的小微产品介绍给市场中的小微企业主,实现小微服务上门。

除此之外,招行还创新了“生意会”这种独特的营销方式,实现了小微业务的迅猛发展。

祝秀杰

今日头条

市图书馆新馆即将开放 公开招募志愿者

本报6月4日讯(记者 韩杰)4日,记者从潍坊市图书馆获悉,新图书馆下半年即将启用,为更好服务大众,市图书馆现面向社会公开长期招募志愿者。志愿者可选择工作日服务、周末(节假日)服务及不限时段服务等形式参加。

位于市民文化艺术中心的市图书馆新馆将于年内向市民开放。届时,海量的藏书、雅静的阅读空间、24小时自助图书馆、智能化的服务设备,将全年免费开放为广大读者带来全新的阅读享受。面对即将迅速增加的读者群体,为更好地服务大众,让读者尽享优秀文化资源,与读者形成良好互动,市图书馆面向社会公开长期招募志愿者。

志愿服务的岗位有解答读者咨询、协助馆员进行图书报刊上架整理、开展阅读推广、服务残障读者、组织读者活动等。志愿者可选择工作日服务、周末(节假日)服务及不限时段服务等形式参加。市图书馆也将不定期地对志愿者的类型,开展岗位培训。

热心公益事业和图书馆事业、年龄在18-65岁之间的社会各界人士均可报名参加。有意愿的市民可登陆市图书馆网站(www.wflib.com)或电话(2252962)咨询了解具体报名事宜,也可到图书馆新馆现场报名(潍坊市市民文化艺术中心西北角,健康东街与北海路交叉口东北角)。

图说新闻

粽香邻里情



3日,在奎文区新华路中社区大厅内,新老邻居一起学起了包粽子,现场一片欢声笑语。社区刘书记告诉记者,组织大伙学包粽子,主要是为了加深社区居民之间的感情,建立和谐的邻里关系。此次活动所包的粽子将送给辖区空巢老人和农民工朋友,提前为他们送去端午节的祝福。

本报记者 吴凡 摄影报道

精彩纷呈艺术节



张书嘉同学演奏扬琴《小风车》。

近几年,临朐县第二实验小学以校园文化建设为总抓手,全力推进素质教育。学校规定每年五月份的最后一周为艺术节活动周,“美丽校园·荷香墨韵”书法比赛、“可爱家乡·美丽校园”绘画赛、“四季之韵·心之律动”摄影作品赛、“中国梦 我的梦”演讲比赛等有条不紊地展开。精彩的节目汇聚成一场视听盛宴,在“六一”当天展现给全校师生。

本报通讯员 王长玲 段会平 王延安

昌邑市增殖放流

2400万头海蜇苗被投放下水

本报6月4日讯(记者 秦昕 通讯员 翟强 朱昌宇)4日,记者从昌邑市海洋渔业局了解到,北部莱州湾昌邑海域价值约70万元的2400万头海蜇苗被投放下水。

据昌邑市海洋与渔业局渔业科科长付建波介绍,海蜇是国家、省、市渔业修复资源的重要品种,生长周期短,见效快,一般当年规格能达到5-8公斤,预计今年通过增殖放流,产量能达到100

吨以上。人工放流是选择适宜的品种和区域,采取向海中人工投放适宜苗种,在海中自然生长繁殖,壮大自然资源的一种方式。此次放流的海蜇苗都是经过工厂化育苗和标准化池塘养殖后再进行人工放流。

据了解,为促进水生生物资源尽快恢复、维护生物多样性、改善水域生态环境及促进渔业增效和渔民增收,昌邑市从2005

年开始,积极开展渔业资源增殖放流行动,历年来共投入增殖放流资金达3800万元,增殖放流各类水产苗种达12亿尾(粒),放流资金及苗种数量每年保持10%以上的增长。

记者了解到通过人工增殖放流,渔业水域资源量开始增加,对保护渔业资源稳定,改善水域生态环境,促进渔民增收和恢复渔业资源将起到积极的推动作用。

知道

万达金街旺铺 开盘劲销2亿元

本报讯 6月2日晚,万达金街大商业外铺于潍坊万达广场营销中心火爆开盘,开盘当晚劲销2亿,引发了全城抢铺狂潮!万达广场此次推出的金街产品位处万达广场最佳位置,自5月初面市以来便深受市场关注,在产品自身价值的基础上,万达广场于5月份完成了主力店的签约仪式,并与来潍考察的广东产业联盟携手打造粤港特色商品街,在诸多此类利好信息基础上,本次开盘现场到访认筹客户300余组,现场成交房源近百套,火爆盛况前所未见。

万达金街旺铺,于城市中心58万平米万达广场的中央位置,再造繁华中心;万达金街旺铺环万达广场16万平米购物中心外围,直通大商业内街,与大商业高效互动,业态互补,快速联动超强客流;30-180 全临街旺铺,灵活投资空间,每间既可独立使用,也可多间组合使用,面积小、总价低,投资门槛低;整体呈开放式布局,具有独立门店、经营灵活、投资风险小、租金回报稳定、成长空间高等众多优势;以城市中心、便捷交通和密集人口为原则,6万日均客流保证,集聚全城人气与财气;万达商业品牌实力,订单式商业地产模式,25年成功运营经验,后期经营有保障。

另外,随着潍坊万达广场与广东省产业联盟携手打造的“粤港商品城”品牌资源不断汇聚,大商业开业时间的临近,万达金街的财富吸附力正在不断增殖,繁华前景无限,升值潜力无限!

昌邑新增2项 省级非物质文化遗产项目

本报讯 近日,在山东省政府正式批准公布的第三批省级非物质文化遗产名录中,昌邑市的土陶烧制技艺和乾隆杯酒传统酿造技艺榜上有名。

这是继小章竹马和柳瞳传统织绸技艺之后,该市新增的2项省级非物质文化遗产项目。据了解,该市的土陶烧制技艺依据传统、推陈出新,自明朝传承至今已有三百多年的历史;乾隆杯传统酿造技艺则可追溯到清代乾隆年间,有着宫廷秘方、百年御窖的渊源。

近年来,该市不断加大非物质文化遗产保护力度,高度重视非遗的挖掘、保护和传承、利用。在潍坊市率先命名了6处传习基地(所)和14名非遗传承人,并实施非物质文化遗产传习基地(所)的挂牌保护。今年该市还评选出以非物质文化遗产项目代表性传承人为主的首批10名民间艺术大师,深入推动该市非遗保护工作。

王鲁兵 李国辉

昌乐聋哑学校 开展学生文明礼仪系列教育活动

本报讯 昌乐聋哑学校紧扣特殊教育学校德育培养目标,以学生养成教育为突破口,以升旗仪式、班会、团队会、学生集体讲座为平台,以学生在校尊师礼仪、课堂礼仪、升旗集会礼仪、仪态仪表礼仪、举止文明礼仪、待人接物礼仪为主要内容,积极开展学生文明礼仪系列教育活动,使学生养成良好礼仪习惯。

逢报